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Navštívil nás Rotary Club Žilina International 

17. decembra 2020 nás navštívili členovia a prezidentka klubu MUDr. 

Denisa Škrovinová s veľkou kopou darčekov pre všetky mamičky a deti 

v našom zariadení. Toto skvelé vianočné prekvapenie  pripravovali 

v spolupráci s Nadáciou LÚČ v Žiline.  Vzhľadom na súčasnú situáciu 

stretnutie prebehlo rýchlo a prebrať darčeky nemohli všetky mamičky 

a deti.  O to srdečnejšie ďakujeme všetkým, ktorí pripravili túto akciu .... 

pripravili darčeky, zabalili darčeky a tiež tým, ktorí nám darčeky doručili. 

Ešte raz ďakujeme zo srdca  

a to veľkého 
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DROGÉRIA DM 

22. DECEMBRA 2020 PRIŠLA ĎALŠIA 

NÁVŠTEVA, TENTOKRÁT ZÁSTUPKYŇA 

SPOLOČNOSTI DM DROGÉRIA PRINIESLA 

KOPEC KOZMETIKY A INÝCH 

PROSTRIEDKOV NA OSOBNÚ HYGIENU. 

TAKTIEŽ PRINIESLA BALÍKY OBLEČENIA 

A HRAČIEK.  ĎAKUJEME  
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                          NÁVŠTEVA Z ČERVENÉHO KRÍŽA 

            

                     Pondelok 21. 12. 2020 nás navštívila  

pracovníčka Červeného kríža – Územný spolok 

Žilina a priniesla náruč kvetov.  Išlo o akciu 

v spolupráci so spoločnosťou Kaufland. Roznášali  

vianočné kvety a aranžmány obyvateľom v 

zariadeniach sociálnych služieb v Žiline, Bytči, 

Martine a Turčianskych Tepliciach.  

Spríjemnili nám tak prostredie zariadenia na 

všetkých našich pracoviskách Žilina,  

Strážov aj Hrabové. 

Ďakujeme veľmi pekne všetkým.  
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Návšteva zo spoločnosti  

ASE – Advanced Solution Enginneering s.r.o. 

Vo štvrtok 10. 12. 2020 navštívil zariadenie LÚČ  

prezident spoločnosti ASE – Advanced Solution 

Enginneering s.r.o.  pán Lee Cheon Ho. Priniesol do 

zariadenia dar v podobe rúšok, ktoré sa z dôvodu 

šírenia vírusu COVID-19 stali súčasťou nášho života. 

Dar od pána prezidenta prevzala riaditeľka zariadenia 

CSS LÚČ, ktorá sa pánovi prezidentovi poďakovala 

v mene pracovníkov a obyvateľov. 
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Mikuláš mal v batohu aj balíčky zo spoločnosti MOBIS Slovakia 

Tak ako aj v minulosti pri viacerých príležitostiach, aj tento rok na Mikuláša pripravila spoločnosť 

MOBIS Slovakia, s.r.o. bohaté balíčky sladkostí pre naše mamičky a ich deti v zariadení Centrum 

sociálnych služieb LÚČ. Rozdali sme ich na všetkých pracoviskách v Žiline, v Strážove 

a v Hrabovom.    

Deti a mamičky ďakujú zo 
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Štedrosť darcov pokračuje ..... 

Zariadenie CSS LÚČ už dlhodobo spolupracujú s pracovníkmi záchranárskych zložiek zo Žiliny. 

Tento rok na Mikuláša pripravili pracovníci Operačného strediska záchrannej zdravotnej služby 

z čísla 155 pripravili pre deti a mamičky balíčky sladkostí a adventné kalendáre.  

A s kopou jogurtov RAJO prišli aj členky Nadácie Anjelské krídla, ktoré nás tiež dlhodobo zásobujú 

s týmito zdravými dobrotami. 

Ďakujeme všetkým  
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A opäť sa deti dočkali 

V piatok 4. decembra 2020 aj ku nám do LÚČa prišiel Mikuláš a mal so sebou aj veselého anjela. 

Obaja mali nabalené plné batohy sladkých balíčkov. Nedočkavé deti aj mamičky mali pripravené 

básničky a pesničky. Avšak niektoré deti sa aj trošku báli, ale keďže Mikuláško je milý deduško, 

nakoniec sa osmelili a tiež milému Mikulášovi a Anjelovi niečo zarecitovali. Malý Adam sa dokonca 

schoval pod posteľ. Ale aj tam ho Mikuláš našiel. Niektorým  deťom  zaklopal na okno a tu ich 

čakali balíčky. Balíčky boli plné sladkostí, ovocia a iných dobrôt. Mikuláš prišiel aj na pracovisku 

v Strážove a v Hrabovom, aj tu bola veselá atmosféra.  

Ďakujeme všetkým dobrým ľuďom, ktorí zabezpečili sladké balíčky. 

 

MOBIS 
SLOVAKIA, s.r.o. 
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